

Tomaszów Maz. dnia 15.02.2012r.

Gmina Tomaszów Mazowiecki
97-200 Tomaszów Maz.
ul. Prezydenta Mościckiego 4
(nazwa i adres Zamawiającego)

**Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Rozbudowa drogi gminnej (odcinek o długości 578,60mb) w miejscowości Zaborów II – łącznik, gmina Tomaszów Mazowiecki**

**WYJAŚNIENIE Nr 1
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Znak sprawy RZ.271.1.2012**

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonymi przez wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie parametrów dla folii pozycja 37 kosztorysu.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Parametry folii PEHO 2 mm, połączenia zgrzewane.

Pytanie nr 2

Czy w kosztorysie dotyczącym elektryki nie powinny znaleźć się poniższe pozycje:

- 1. montaż skrzynki bezpiecznikowej w liniach napowietrznych NN z przewodów izolowanych szt. 4,00*
- 2. montaż haka wieszakowego typ 2 fi 16 z uchwytem przelotowym 30 st. SO.30.11 szt. 9?*

Jeśli tak prosimy o skorygowanie kosztorysu.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Ad. 1 Montaż skrzynek bezpiecznikowych ujęto w pkt 8 kosztorysu inwestorskiego.

Ad. 2 Montaż uchwytów i haków ujęto w pkt 3 kosztorysu.

Pytanie nr 3

Prosimy o podanie wymiarów płyty ażurowej typu Yomb.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Płyty ażurowe o wymiarach 1x0,75x0,125 m

Z-CA WÓJTA
Stawomir Bernacki

a/a